
1. Fragen zum Kindergarten
Mühlethurnen-Lohnstorf
9 Antworten

Bitte die Klasse ankreuzen:
9 Antworten

Name (freiwillig)
5 Antworten

Michaela Woodtli

Marti

Adam

Corinne und Luca Dauccia

Schär Catherine

Mein Kind geht gerne in den Kindergarten
9 Antworten
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2. Lernklima

Unser Kind �ndet den Unterricht interessant.
9 Antworten

Bei Fragen kann sich unser Kind an die Lehrperson wenden.
9 Antworten

Unser Kind erzählt vom Kindergarten.
9 Antworten

Unser Kind erzählt oft Positives vom Kindergarten.
9 Antworten
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3. Unterrichtsqualität

Unser Kind wird seinen Fähigkeiten entsprechend gefördert.
9 Antworten

4. Lernprozess

Unser Kind lernt wie es mit andern zusammen arbeiten kann.
9 Antworten

5. Selbst- und Sozialkompetenz

Unser Kind wird im Unterricht gelobt.
9 Antworten
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Unser Kind fühlt sich in der Klasse wohl.
9 Antworten

Unser Kind kann in der Klasse mitreden und mir wird ernst genommen.
9 Antworten

Unser Kind lernt in der Schule mit Kon�ikten umzugehen.
9 Antworten
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6. Zusammenarbeit

Die Schule hat ein offenes Ohr für Anliegen der Eltern.
9 Antworten

Die Zusammenarbeit mit den Lehrpersonen ist konstruktiv.
9 Antworten

8. Gesamteindruck

Mein Eindruck der Schule ist positiv.
9 Antworten

Rückmeldungen:
3 Antworten
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familiäre Schule

Der Informations�uss ist spärlich, zt sind die Infos sehr knapp und man muss viel "hineininterpretieren"
oder nochmals nachfragen. Ich wünsche mir genauere Formulierungen, resp. genauere Ausführungen.
Herzlichen Dank!

Wieso ist es nicht möglich ein Kindergartenkind für eine Woche Skiferien aus dem Unterricht zu nehmen?
Wieso sieht diese Regelung in jeder Gemeinde anders aus? Ist das Harmos? Ist schwer zu verstehen.

Die Menge der Projekte und speziellen Anlässe ist angemessen.
9 Antworten

Veränderungswunsch:
1 Antwort

Zuverlässigere und differenzierte, ausführliche Eltern fossilen.

9. Informationen

Die Elterninformationen sind genügend und verständlich.
(Quartalsinfo/Bulletin/Homepage)
9 Antworten

Bemerkungen
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